

“沪洽周”我市引资133.53亿元

本报讯 8月17日至20日,“沪洽周”期间,我市代表团各项活动按计划圆满完成。精心的前期准备,精准的招商定位,精诚的团队合作,给长三角地区客商留下了深刻印象,并取得喜人成果。

“沪洽周”期间,我市对外发布招商项目111个,总投资1216.6亿元。其中新型工业化及湘商产业园项目43个,投资330.7亿元;农业产业化项目8个,投资36.5亿元;基础设施项目18个,投资302.7亿元;现代服务业(文化、卫生、物流、旅游)项目42个,投资546.7亿元。同时,举行了重大合作项目签约仪式。邵东印刷产业园、新邵欢乐园主题

公园、隆回县三阁司农光互补光伏电站、洞口40MWP农光互补太阳能发电、武冈红星美凯龙、绥宁瓦屋矿泉水开发、城步十里平坦三期风电、新宁湘西南崑山现代物流园、邵阳县扫地机器人生产、大祥“七夕”生态田园、双清余湖新城城市综合体、北塔湘西南文化艺术产业生态园、宝工区戒毒产品(非烟普洱茶)等25个项目现场签约,总投资128.53亿元。

本次“沪洽周”,我市累计签约26个项目,引进市外资金133.53亿元,其中9个项目列为省级签约项目,总投资额52.5亿元,“南山金玉两江苗

寨民族风情生态旅游度假区”项目参加了湖南省重大合作项目现场签约,投资总额5亿元。

在沪期间,市领导还走访考察了景域国际旅游运行集团、上海凌海国际农产品贸易中心、上海鸿基金属制品有限公司等企业。

(记者 朱杰 通讯员 欧阳国江)



本报讯 8

月24日,记者从中共邵阳市委人才工作领导小组办公室获悉,为适应我市产业和社会事业发展需要,积极引进经济社会发展紧缺人才,今年我市面向全国引进人才116名。

我市拟面向全国引进116名人才

我市此次拟引进高学历、高级职称、技能型三类人才116名,具体分布在市委党校、教育、卫计委、交通、发改委、民政、水利、邵阳医学高等专科学校、邵阳职业技术学院九个系统,其中引进博士4名,硕士95名,高级职称专业技术人员15名,技能型人才2名。相关信息在邵阳党建网(<http://sysdj.gov.cn/>)、邵阳市人力资源和社会保障网站(<http://sysrs.gov.cn/>)、各引进单位主管部门网站等相关网站上统一发布。

此次人才引进采取笔试、面试相结合和考核评估的两种方式,其中硕士研究生和高技能人才采取笔试、面试相结合的方式,博士研究生和正高级职称专业技术人员采取考核评估方式。整个人才引进工作在市委人才工作领导小组的指导和各单位纪检监察人员全程监督下进行,各用人单位的主管部门具体负责组织实施。

据悉,此次人才引进报名时间为2016年9月5日至9月7日。报名方式为采取现场集中报名,且不接受委托报名。报名地点在市人力资源和社会保障保障局。每人限报一个职位,不能重复交叉报名。

(宁煜 梁旭初)



华融湘江银行邵阳分行大力支持县域经济发展,与新宁县政府签订战略合作协议,提供30亿元贷款支持。 肖斌 摄

彩民喜中一等奖670万

8月21日晚,福彩双色球第2016097期开奖,红球开出:06、13、25、26、28、31,开出蓝球号码:01。

当我们还沉浸在中国女排时隔12年之久再度问鼎奥运之喜悦之中,湖南彩市又传来喜讯,我省彩民继2016093期狂揽2750万巨奖后再获1注一等奖。本期全国开出9注一等奖,单注奖金为6754677元。中奖福地为:益阳赫山区金山路建设银行对面43078020站点(1注)。

此外全国还开出二等奖101注,单注

奖金195446元。湖南喜中3注二等奖,中奖福地分别为:长沙雨花区华美佳园19栋幸运鑫彩吧43019836站点(1注)、长沙市天心区五凌路欧洲城快乐惠115门面43014329站点(1注)、株洲芦淞区建设南路家乐福入口43039551站点(1注)。计奖后,双色球目前奖池为8.8亿元,下期彩民仍有中得1000万。

(木子)

福彩天地

市金融系统举办首届羽毛球比赛

本报讯 8月24日下午,邵阳市金融系统第一届羽毛球比赛落下帷幕。经过两天的激烈角逐,中国农业银行邵阳分行获混合团体赛冠军,中国人民银行邵阳市中心支行获高管双打冠军。

此次比赛由中国人民银行邵阳市中心支行、中国银行业监督管理委员会邵阳监管分局主办,邵阳市金融学会、邵阳市银行业协会承办。比赛共有16支队伍参加,分为五场混合团体赛,包括男单、女单、高管双、男双、混双,采用五打三胜制,

从前8名中取团体一、二、三等奖。

参赛队员表示,尽管只有短短两天时间,但通过比赛切磋了技术,提高了羽毛球竞技水平;锻炼了身体,培育了健康快乐的生活理念。同时,更融入了团队,加强了集体荣誉感;增进了交流,为全市金融系统职工之间架设了桥梁。在之后的工作中,也将发挥出如同参加羽毛球比赛一般的,直面挑战、迎难而上、敢打敢拼的行业精神。

(宁如娟)

面对持刀欲抢银行的歹徒

女会计临危不乱化解危机

本报讯 “不准报警,你们赶快拿钱来!”8月20日下午15时16分,隆回农商银行城关支行主管会计孙芳华在向客户推荐理财产品时猛然发觉一名年轻男子将刀对准自己的脖子,把她挟持为人质后恶狠狠地对着柜台内的银行柜员吼道。

面对劫匪,正在办银行业务的市民一时不知所措,孙芳华心里一惊,但依然保持冷静,用手紧握歹徒的刀口。此时,血流一地,可她顾不上疼痛。为了不激怒歹徒,她没有大声呼救。她慢慢地往后退,将歹徒引向不远处的信贷办

公室门口,同时用眼神示意前方正在办理业务的客户离开。孙芳华因手受伤产生剧痛,抓住歹徒刀口的手力渐小,歹徒敏锐地感觉到了这一细节,迅速将刀从她手中抽出,并意欲对其进行进一步伤害。机智的孙芳华顺手拿来身边的椅子将之与抢劫男子隔离。在示意营业柜台的同事按下110报警器报警的同时,孙芳华迅速向背后的信贷办公室撤离并关上房门,将歹徒挡在门外。

与此同时,银行柜台内的综合柜员王艳、刘娟、田成三人反应灵敏,通力配合困住歹徒,王艳用手机拨打了报警电

话,刘娟迅速按响了110报警器,田成快速地通过遥控器拉下网点营业大厅的卷帘门。歹徒被死死困于营业大厅内。

很快,隆回农商银行的领导和公安民警来到现场,民警立即控制了这名犯罪嫌疑人并将他押上了警车,不到5分钟,这个企图抢劫银行的歹徒就落入法网。

据了解,歹徒姓廖,隆回县人,今年22岁,目前已被警方刑事拘留。案件正在进一步侦查中。

(记者 宁煜 通讯员 郑爱琼 黄渊俊)

埋下财商种子 传播金融知识

——交通银行邵阳分行开办

“我是小小大堂经理”财商课堂侧记

8月19日下午,交通银行邵阳分行举行一场别开生面的结业仪式,28名小朋友历时半个多月的“我是小小大堂经理”财商课堂圆满收官。

压岁钱、零花钱,孩子能掌握的金钱越来越多,而对于“孔方兄”,中国的家长更是不会在孩子面前谈论。那么,怎样才能开启孩子的财商意识,提高他们认识金钱和驾驭金钱的能力?交通银行邵阳分行通过客户经理邀约及客户自主报名的方式,共选出28名萌娃参加了本期财商课程学习。

7月31日,萌娃们在家长陪同下来到交通银行邵阳分行开始了理论知识的学习。课程包括礼仪知识、礼貌用语、如何使用ATM机、如何让钱值钱等。在温故而知新环节,面对老师的提问,孩子们更是积极踊跃。被问到银行大堂经理应该做什么时?孩子们答案很多:和别人说你好;要别人取号码;要小朋友乖;要排队……答案五花八门,显然孩子们对我们的课程知识掌握良好。财商是一种阅历与终身技能,像游泳一样,必须在实践中成长。庄严的宣誓环节后,财商课程之我是小小大堂经理实践环节就正式拉开帷幕。

大堂内,小小大堂经理们和营业部员工一起,向前来办理

业务的客户提供最真挚的服务。他们不仅为银行客户送上最萌的服务,也为他们带来最萌的温情。迎宾时,小小大堂经理们落落大方、笑容满面;引导客户时,小小大堂经理们轻车熟路、自信满满;询问帮助时,小小大堂经理们温声细语、真诚服务;送别时,小小大堂经理们兴高采烈、礼貌道别。前来办理业务的客户,都被这些有模有样又萌萌哒的小小大堂经理逗乐了。

半天的“职场生活”很长,长到小小大堂经理的脚都站累了,15天的财商课程学习生涯很短,短到小小大堂经理们即便感觉累也笑容洋溢。结业典礼上,有三位萌娃获得“优秀小小大堂经理”奖。肖博暄小朋友更是豪情满怀:“我以后要当金融家。”

小朋友左子睿父亲自豪地说,孩子回家听话多了,不仅能得到锻炼,而且更懂得爸妈的辛苦了。杨佳蕾的妈妈更是明确表示,孩子体验大人职场生活的机会很少,这次活动不但可以增长孩子的阅历,丰富暑假生活,更是可以让孩子明白自立、助人,孩子很快乐,感谢交行。

交通银行举办这次财商课程学习就是为了在小孩子意识里埋下“财商”种子,获取更多正能量,类似的公益活动,交行表示会一直做下去。(宁煜 雷敏)

明天我要做一名优秀的金融家

红旗小学四年级 肖博暄

在这个骄阳似火的夏天,我参加了一次非常有意义的交通银行的体验活动。

得知我能参加这次活动,我欣喜若狂。8月1日早晨,我早早地来到了交通银行邵阳分行,一天上午的培训,老师给我们讲解了交通银行的历史,常用的礼貌用语和仪态,重要的理财小知识。小伙伴们回答问题积极踊跃,每个人都得到了自己心仪的礼品,大家情绪高涨,不亦乐乎。小伙伴们的表现得到了交通银行“同事们”的一致认同,对我们赞不绝口。

8月7日,吃完早饭,我迫不及待地来到交通银行营业部网点,因为这是我人生中第一次上班的日子,心中激动不已又忐忑不安。后来我发现,原来我早到了一个小时,于是在沃德服务区悄悄地演练,生怕关键时刻掉链子。

上班的时间到了,我紧张地来到前台,站好站姿,不一会儿,迎来了一位走路颤巍巍的老爷爷。我热情地迎上去搀扶他:“您好,老爷爷,欢迎光临!请问您需要办理什么业务?”老爷爷慈眉善目,笑盈盈地说:“我要存钱。”我便给他取了号,再搀扶他去休息区让他稍等一下,我倒了杯水给老爷爷:“老爷爷,请喝水。”老爷爷办业务的时候,我给他递了一副老花眼镜。等他办理完了业务,出大门时,再跟他说声:“谢谢您,请慢走。”老爷爷夸我:“小小年纪,很能干嘛!”接待了几位顾客后,来办业务的人络绎不绝。我的动作越来越规范娴熟,语言也越来越流畅了。

短短的一天过去了,这次交通银行邵阳分行特别体验活动让我深深地体会到爸爸妈妈工作的艰辛,还学会了许多理财知识。将来我要做一名优秀的金融家!

我体会到了赚钱的艰辛

祥凤小学7班 唐紫伊 指导老师 王昭雯

8月2日,我到交通银行邵阳分行营业网点体验“小小大堂经理”活动。我穿上制服,站在柜台前静静地等待客户。

过了一会儿,一位客户来了。我有些害羞,又有些紧张。我想:说还是不说?好忐忑不安!“您好,请问办什么业务?”最后我只发出了细小的声音,站我旁边的大堂经理声音完全盖过了我的声音。“我要取个号。”大堂经理让我点屏幕上“无卡无折用户”再点“其它业务”一张号出来了。“谢谢”,客户满意的向我道谢,我听了十分高兴。

有了第一次的经验,我更加自信了。又按同样的方法为几个客户取了号,给等候的客户倒水、整理工作台面、引导客户正确的使用ATM机等工作。

但站了20分钟左右,我就喊累了,然后休息了一会儿,继续回到岗位上,可还没过几分钟,又喊要喝水了。就这样总共才站了半个多小时,中途却休息了3分钟。大堂经理告诉我,真正的大堂经理要站整整一天,中途没有休息时间,一个月的工资才这么一点点。我想大堂经理真不容易当呀!到下班的时间,我觉得双脚都是酸痛的!可是想到我也能为客户带来帮助,又觉得酸痛是值得的。

通过这次体验,我体会到了大人赚钱多么辛苦。以前还以为上班比上学轻松,没有作业也不用考试!可现在,这与我的想象有天壤之别。我明白了得到任何收获都得付出艰苦的努力啊!今后我再也不乱花妈妈的钱了!